State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 23-207

Judge:

Complainant:

ORDER
December 26, 2023

The Complainant alleged a justice of the peace would not let her witnesses
speak in an eviction proceeding.

The role of the Commission on Judicial Conduct is to impartially determine
whether a judicial officer has engaged in conduct that violates the Arizona Code of
Judicial Conduct or Article 6.1 of the Arizona Constitution. There must be clear and
convincing evidence of such a violation in order for the Commission to take
disciplinary action against a judicial officer.

The Commission does not have jurisdiction to overturn, amend, or remand a
judicial officer’s legal rulings. The Commission reviewed all relevant available
information and concluded there was not clear and convincing evidence of ethical

misconduct in this matter. The complaint is therefore dismissed pursuant to
Commission Rules 16(a) and 23(a).

Copies of this order were distributed to all
appropriate persons on December 26, 2023.
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COMPLAINT AGAINST A JUDGE

r

Name: | Judge’s Name:

Instructions: Use this form or plain paper of the same size to file a complaint. Describe in your own
words what you believe the judge did that constitutes judicial misconduct. Be specific and list all of the
names, dates, times, and places that will help the commission understand your concerns. Additional
pages may be attached along with copies (not originals) of relevant court documents. Please complete one side
of the paper only, and keep a copy of the complaint for your records.

| have been fasly accused of smoking in my apartment, the manager at the apartment complex

ailed to provide evidence and filed incorrect paper work so the judge dismissed the case. The attorney

or the apartment complex didnt agree with the judges decision and she stated that another judge always
ides with them when they file their paperwork and that she was planning to file again with that Judge
hich is Judge .

he judge dismissed the case and told me | did not have to move.

he attorney had asked me to come to an agreement prior to the court date and asked that a form be
igned, after we left the court my sister and niece went to try to speak to someone regarding the
greement they discussed and The manager and attorney refused to speak to any of us or provide a
ocument for us to sign.

hey served me with a second set of eviction paperwork, no 10 day notice was ever provided to me and
here was no proof of their allegation. | had enough proof to squash their allegation and | had never been
ate paying my rentin  years.

he judge refused to listen to me or allow any witnesses to speak in my behalf he went as far as mutting
y witness, | tried to tell the judge that they never gave me a form to sign but he would not let me speak
e only allowed the Attorney for the apartment complex to speak. He looked at my evidence and pretty

much dismissed everything | provided. He didnt address that they did not have me sign anything, he just
ided with them and told me | had until the to leave the premises.

It is so sad that a apartment complex can file fictious evictions and make sure to schedule ali their court
dates on the calendar for Judge because they know no matter if their paperwork is
incorrect, or that they HAVE NO EVIDENCE, they have no need to wontry because he will side with them
nd evict innocent tenants. They can give false statement and provide no proof to back up their
allegations and Judge sides with them.

\What has happened to the oath that this judge took, what has happened to facts and moral. This judge
has obviusbly lost alt his moral ethics and is doing such an UNJUST to many people.

ALL evictions cases with this Judge should be reviewed.






